
KroK 2 – zeitgard anti-age system 

Kľúčovým nástrojom je absolútna novinka na trhu ošetrujúcich prístrojov proti 
starnutiu pleti – zEItGARD	2. Prístroj je jediným zariadením na trhu, ktorý pod-
poruje aplikáciu produktov proti starnutiu pleti v oblasti očí. Kovová doštička 
má ergonomický tvar a optimalizovanú veľkosť  pre citlivú oblasť okolia očí tak, 
aby špeciálne kozmetické prípravky mohli byť dokonale vpravené do pokož-
ky. Zariadenie umožňuje koordinované ošetrenie pokožky využitím pôsobenia 
tepla, chladu a vibrácie v spojení s aplikovaním špeciálnych kozmetických 
prípravkov. 

Ošetrenie pokožky jej zahriatím až na 42 stupňov Celzia otvára jej póry, 
zvyšuje prekrvenie, stimuluje látkovú výmenu a vylučovanie splodín, stimuluje 
tvorbu kolagénu, urýchľuje regeneráciu v spojení s lymfodrenážnym účinkom 
mikromasáže. Následné ochladenie pokožky na +5 stupňov Celzia uzatvára 
póry, ošetrená pleť sa sťahuje, uzatvára v sebe aplikované látky. Zníženie tep-
loty podporuje relaxáciu podkožných svalov, upokojuje podráždenú pokožku 

a odstraňuje opuchy. Funkcia vibračného pôsobenia môže byť spustená sa-
mostatne alebo voliteľne spolu s režimom Teplo a Chlad. Vibrácia zabezpečí 

vpravenie aktívnych zložiek do väčšej hĺbky, relaxáciu svaloviny a stimuluje 
tvorbu kolagénu. 

Čím	 sú	 špeciálne	 kozmetické	 prípravky	 rady	 zeitgard  
anti-age system	tak	výnimočné?	

Obsahujú jedinečný komplex patentovaných účinných látok  
s okamžitou účinnosťou a pozorovateľným efektom Patch	2O a 
Ultra	Filling	spheres. Tieto zložky predstavujú najnovšiu inová-
ciu v oblasti prírodných makromolekúl a technológie riadeného 
uvoľňovania účinných zložiek. 

Patch	2O je molekulárna sieť na báze prírodných biopolymé-
rov s vysokou koncentráciou hydratačného komplexu obsahu-
júceho glycerín, serín, trehalózu a močovinu. Ponúka optimál-
nu hydratáciu pôsobením na dvoch úrovniach – na povrchu 
pokožky zabraňuje odparovaniu vody z jej povrchu až počas  
48 hodín po jedinej aplikácii a zároveň vodu postupne uvoľňuje 
do rohovej vrstvy kože, čím zabezpečí jej optimálnu vlhkosť. 

Ultra	Filling	spheres na báze biopolymérov ako je kyselina 
hyalurónová a glukomanan predstavujú prelomovú koncepciu 
vypĺňania vrások. Boli navrhnuté tak, aby okamžite a účinnejšie 

vypĺňali vrásky a jemné linky priamo v mieste ich vzniku. Zosie-
ťovaním biopolymérov vznikajú malú guľôčky, ktoré vďaka svojim 

hygroskopickým vlastnostiam rýchlo zväčšujú vo vlhkom prostredí 
svoj objem a vypĺňajú tak vrásky zvnútra. 
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